Задание 1. По теме «Агропромышленный комплекс»
Выполни тест:
1.АПК состоит из:
а) промышленности   б) сельского хозяйства    в) животноводства     г) растениеводства   д) трех звеньев
2. Какую отрасль не относят к 1 звену АПК?
а) производство минеральных удобрений б) тракторостроение    в) ремонт сельхозтехники    г) легкую промышленность      д) производство оборудования для пищевой промышленности
3. В сельском хозяйстве предметом и средством труда служит:
а)здание    б) трактор   в) удобрение    г) земля     д) сельхозтехника
4. Одна из особенностей сельскохозяйственного производства:
а)интенсификация  б) земельный фонд     в) мелиорация      г) эффективность     д) сезонность
5. Сильнее всего от природных условий зависит:
а) обрабатывающая промышленность    б) машиностроение      в) сельское хозяйство       г) железнодорожный транспорт      д) черная металлургия
6. К сельскохозяйственным угодьям не относится:
а)пашня   б) пастбище      в) территория города       г) сенокос     д) многолетние насаждение
7. К техническим культурам не относится:
  а)ячмень       б) подсолнечник     в) сахарная свекла      г) хлопчатник      д) пшеница
8.Сельскохозяйственная культура, выращиваемая на чеках
а) рожь    б) хлопчатник     в) арбузы      г) свекла     д) рис
9. Мясо, шерсть, шкуры, жир дает
а) скотоводство     б) свиноводство     в) коневодство      г) овцеводство      Д) верблюдоводство
10. Отрасль животноводства, с непохожей на все остальные отрасликормовой1 базой:
а)верблюдоводство    б) мараловодство      в) коневодство     г) овцеводство    д) пчеловодство
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